Jeloljiik a négyzet csicsait A, B, C, D-vel, kbzéppontjat O-val, oldalainak felez6pontjat X, Y, U, V-vel, a nyolcszog
csucsait pedig az dbran lathaté modon My, M, ..., Mg-cal. A négyzet szimmetria tulajdonsidgai miatt az UX, VY,
AC és BD egyenesek 8 egybevago haromszogre bontjak a nyolcszoget. Megmutatjuk, hogy e haromszogek teriilete a

négyzet teriiletének 8 része.

1
Legyen az egyszertibb szamolas kedvéért a négyzet oldala 12 egység. Ekkor OV = 6 és OM; = §OX = 3, mivel



1
YVCD téglalap, és ezért atloinak M metszéspontja felezi az OX kozépvonalat. Tehat Thr,ov = - -6-3=9. Az M3

pont ugyanezért felezi az OV szakaszt, tehat Tonr, v, = Ty, v, . Az My és M3 pontok pedig az AC = OM; egyenesre
szimmetrikusan helyezkednek el, ezért Toar, vy = ToM, M, - igy

[\

9 ="Twr,ov = Tomm, +Tomsms + TV rons = 3TOMs M

vagyis Ton,ms = 3. A nyoleszoget 8 darab OMyMs-mal egybevagd héromszog alkotja, tehat a nyolcszog teriilete
8 -3 = 24. Mivel a négyzet teriilete 12 - 12 = 144, azért a nyolcszog teriilete a négyzet teriiletének egyhatoda. Ez az

arany akarmilyen négyzetre fennall, specidlisan 10 egység oldali négyzet esetén a nyolcszog teriiletének mérgszama
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